



用实际行动践行为人民服务的宗旨

吴门桥街道推动党史学习教育走深走实

为加强党史学习教育,让基层党员深刻感悟到为人民服务的宗旨,增强党员责任感和使命感,连日来,姑苏区吴门桥街道通过开展一系列学习活动,让党员干部接受红色教育,传承红色基因。同时,聚焦“为民办实事解难题”,积极动员辖区党员参与志愿便民服务,用实际行动践行为人民服务的宗旨。

高达

网格聚力谱新篇

近期,姑苏区吴门桥街道新城社区举办了“党建引领新跨越,网格聚力谱新篇”网格趣味运动会,吸引了广大社区网格员参加。比赛分为“红色”拼图、“重走长征路”“学党史爱答题”“红色精神鼓人心”和“党建旗帜在我心”等

五个板块。“‘红色’拼图”比赛重现了阿庆嫂智斗刁德一、新四军夜袭浒墅关、冲山新四军太湖游击队等故事,拼图一片片拼接,也将党员们紧紧联系在一起。

缅怀先烈遗志

5月31日,四季晶华社区组织党员开展了“重温百年党史 打造最美窗口”党史学习教育沉浸式主题党日。组织党员前往“沙洲县抗日民主政府纪念馆-双山岛渡江战役胜利公园”开展现场教育学习,共同缅怀先烈遗志、追忆革命历史、接受红色教育。

当天,党员们走进沙洲县抗日民主政府纪念馆,了解了勤劳、勇敢、智慧的沙洲英雄儿女,在中国共产党领导下,不屈不挠、同仇敌忾、共御外侮的光辉足迹。在张家港双山岛渡江胜利公园,他们在纪念碑前三鞠躬、敬献花篮,表达了对革命先烈的悼念与敬仰;在“渡江战役英雄墙”前,大家仔细品读

那段惊心动魄的历史;在宣誓墙前,举起右手重温入党誓词,党员们重走“胜利之路”,感受“渡江精神”。

为民办事解难题

5月23日,新郭社区组织党员志愿者携手公益组织、结对单位江苏银行苏州分行零售业务部党支部在新郭社区活动室开展了“天使暖巢 万家新火——我为群众办实事便民服务”活动,为辖区老人提供全面的健康检查,并进行了系统的健康教育咨询。

公益组织“守护天使公益服务社”的志愿者们现场对老人进行听力检查、测血压、测血糖、测视力与检测白内障、口腔及卫生知识宣传。与此同时,江苏银行苏州分行零售业务部党支部书记也细心地为老人们一一讲解现在普遍存在的诈骗方式。新郭社区的居民志愿者也现场设摊为居民免费提供修雨伞、雨鞋,理发等服务。

园区159场“红管”服务同时上线

5月29日下午,苏州工业园区“百场服务进社区”活动在159个社区同时开展,吸引了近万名园区居民参与并体验党组织服务。现场,“红色管家”志愿者们围绕政策咨询、便民利民、扶贫帮困、环境营造、治安稳定、宣传教育、文体艺术等七大类别,为居民提供身边党组织的贴心服务。“百场服务进社区”活动以

“红管公益日”为主要服务形式,由社区党组织牵头,以居民实际需求为导向,整合联盟单位资源,吸纳在职党员积极参与,为园区居民提供多样化的定制服务。

据介绍,活动自2021年4月启动,以每月最后一个周六为固定活动日。预计到今年年底,将开展党组织服务进社区超1200场。

柴军虎

湖西沁苑“摸黑路”变“光明大道”

近日,苏州工业园区湖西境内邻畔路路灯一亮起,就让沁苑社区居民惊喜不已,“摸黑路”变成“光明大道”,大家纷纷对园区市政服务集团施工人员点赞。

一个月前,沁苑社区召开“红色管家”民情恳谈联席会,“红管”志愿者对参会的园区市政服务集团第二党支部联系人反映,邻畔路作为商圈和小区主要出入通道,人、车流量均较大,道路两侧

没有路灯,附近居民夜间出行存在诸多不便且有一定安全隐患。

接到群众诉求后,园区市政服务集团为尽快解决群众出行难题,在不增加费用的基础上,调用了星塘街公交首末站地块内刚刚拆除的路灯,并第一时间安排现场勘察,与社区党支部一起协调布局,迅速制定解决方案,派人施工。不到一个月,路灯就安装到位了。

陈晓 何梅 柴军虎

漕湖街道开展主题党日活动

为庆祝中国共产党成立100周年,激励基层党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,奋力开新局、奋进新征程,日前,苏州市相城区漕湖街道漕湖花园一社区党委开展“一心跟党走 党旗齐飘扬”主题党日活动。

活动邀请了退役老兵史钰根主讲党史学习教育专题党课,老人用朴素直白的语言讲述自己参加过的那些惊心动魄的战斗故事,让党员同志们身临其境感受历史,感受革命先辈们不屈不挠、英勇无畏的革命精神。

随后,党员们参观了“红领尚水”志愿者服务站、先锋展馆、户外宣誓区、水上森林生态样板区等。

据讲解员介绍,虞山尚湖是一个集学习培训、业务指导、党建服务、党员管理、教育培训、党建展示于一体的综合性党群综合体。在这里,党员同志们了解到了当地党建引领谋发展、红色传承促发展的经验,以及将“山水旅游”向“文化旅游”转型升级的新做法、新理念。

最后,党员同志们来到思景园户外宣誓区,重温入党誓词,坚定



重温入党誓词 通讯员供图

了革命理想信念。

“重温入党誓词,表明了漕湖人不计初心再出发的决心和信心。”参加活动的党员同志们表示,目前,漕湖正进入一个全新时

代,肩负起新使命,正需以奉献精神召唤全体党员群众接续奋斗,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

方欣 柴军虎

相城高新区“扫黄打非”进校园

5月31日下午,苏州市相城高新区(元和街道)蠡口社区携手水韵花都社区、朱巷社区、蠡口中学联合开展“扫黄打非·护苗2021”进校园活动。

活动开始前,志愿者针对青少年个人隐私保护、人身安全、高空抛物、邻里纠纷等问题,开展了民事权利和民事义务各项规定方面的宣传,重点介绍了民法典对大家生活带来的积极影响。

随后,社区志愿者向大家宣

传“扫黄打非”进校园、“绿书签”活动的目的和意义,并向孩子们推荐传统文化书籍及绘本书籍,鼓励孩子们爱读书、读好书、善读书。

此次宣传倡导活动,有效增强了孩子们自觉抵制和远离有害出版物和信息的能力,提高了大家对有害思想和文化侵袭的防范意识,营造了“扫黄打非”人人有责、全民参与的良好氛围,更为孩子们健康成长搭建了一个稳固的文化基础。

柴军虎

黄桥张庄村把学习课堂搬到群众身边

自党史学习教育开展以来,相城区黄桥街道张庄村把“我为群众办实事”实践活动作为基本着力点贯穿始终,解决群众身边的小事、急事、难事,切实增强村民群众的获得感、安全感、幸福感。

张庄村联合蜂巢内单位组成党员志愿小组,把学习课堂搬到群众身边,让课堂更接地气,真正打通服务群众“最后一公里”。在给群众讲课的过程中,党员志愿

者还和群众交流,收集意见建议,解决群众问题。

村民反映张庄小学旁边管道堵塞,雨天容易积水,给村民及学生出行带来不便。党员志愿者收到这个问题后,立即反映给村委会。村委会实地查看问题,安排相关人员疏通水道,解决积水问题。

接下来,张庄村将继续办好为民实事,解决基层困难事、群众烦心事。

杨飞 柴军虎

光大银行推出全新企业手机银行服务

5月28日,光大银行推出全新企业手机银行服务。本次光大银行推出的全新企业手机银行服务不同于“传统企业手机银行”的服务理念和认知,创新推出多层次开放服务体系,在提供银行金融服务的基础上,发挥光大集团全牌照金融服务优势,聚合光大集团E-SBU生态圈各类优质对公服务和外部合作伙伴泛财务管理等服务,实现对公线上服务从单一的交易办理渠道向平台化综合服务转型升级,践行国家战略,服务实体经济,为中小微企业数字化转型贡献光大力量。

开放共赢 助力中小微数字化转型

光大集团董事长李晓鹏指出,“建生态、搭场景、扩用户是数字经

济时代生态战略的基本方法,生态建设将成为金融服务的制高点”。光大企业手机银行打破“银行金融产品服务于本行企业客户”的传统理念,广泛聚合人员管理、发票管理、创业扶持、品牌推广、企业名片、财经热点资讯等泛财务管理服务,支持快速查看存贷款利率、外汇牌价,便捷使用联行号查询、存贷汇计算器等实用工具,并集中光大银行资源为中小微企业提供费用减免、权益发放等服务,从服务“企业客户”升级为服务“企业用户”,践行金融央企使命担当。

据了解,光大企业手机银行还将逐步拓展人力薪酬、差旅报销、财务管理等场景,助力中小微企业降本增效,加快数字化转型。同时扩大

服务个人人群,从仅服务企业财务人员拓展至服务企业人力、销售、高管等各层级员工,围绕员工工作场景,打造员工工作圈、社交圈,赋能企业内部管理经营。

此外,光大企业手机银行还支持与个人手机银行联合登录,通过打通对公/对私用户体系,光大线上移动平台建立起一个更加开放包容的“B+C”新生态,从而有效提高光大银行服务企业和个人客户的能力。

聚合创新 提供一站式对公综合金融服务

光大企业手机银行充分发挥集团金融全牌照优势,按照光大集团E-SBU生态圈发展战略,集合银行、证券、保险等多家光大集团旗下机

构特色和优质服务,为企业客户提供一站式、全流程金融服务,将企业手机银行打造成为集团企业提供优质对公服务的新窗口。

光大银行表示,该行将积极践行财富E-SBU发展战略,依托集团内外部合作方,将企业手机银行平台打造成全面、多元的“企业财富产品超市”,逐步建成企业财富管理线上经营体系,同时积极应用前沿金融科技,持续优化购买体验,为企业客户提供一站式财富管理。

安全便捷 打造全新使用体验

光大企业手机银行采用多重金融安全技术搭建智能风控体系,具备完善的反欺诈、反洗钱、交易实时监控,智能化综合评估,实时预警和定位交易风险等风控手段。同时,光大企业手机银行提供“免Key支付”

和“智慧识人”服务,支持企业“免Key”进行移动支付、企业缴费、阳光理财、阳光贷款等快捷支付操作。此外,光大企业手机银行采用成熟的生物识别技术,提供人脸识别、指纹识别、手势识别多种方式,多途径精准识别用户身份。

光大企业手机银行提供包括AI客服、文字客服、电话客服、视频客服等多种在线服务在内的7x24小时远程服务,更包含专属客户经理数字名片服务,为企业客户提供线上的一对一专属服务,提升客户使用体验。

未来,光大银行将继续坚持服务国家战略,支持实体经济发展,以财富管理为特色,为广大企业客户提供全方位、多层次、差异化的金融服务支持,开启“十四五”高质量发展新征程。

丁明华